
 

Bayer Zsolt: Tűrhetetlen (12.) 

Álláspont. Ezra Pound kétségtelenül a 20. századi világirodalom egyik legnagyobb költője, egy zseni, továbbá 

nagylelkű mecénás – és egy fasiszta antiszemita. 

Bayer Zsolt – 2016.03.11. 01:11  

/Részlet/ 

„Léthe képmása, / és a bágyadt, / De arany fényben / fürdő mezők, / Szürke sziklák / és 

alattunk / Egy tenger / Gránitnál keményebb, / békétlen, sosem-nyugvó; // Fennkölt formák / 

isteni mozdulatokkal, / Veszélyes látvány; / s egyikük így szólt: / »Ez Akteón.« / Arany-

lábvértű Akteón! // Szép réteken át, / E mező hideg arcán keresztül / Ősi nép hadai, / 

Békétlen, folyvást-mozgó / Hangtalan díszkiséret.” A költeményt Eörsi István fordította. És 

Ezra Pound írta. A zsidó Eörsi vagy nem tudta, kinek a művét fordítja éppen, vagy tudta, de 

fontosabbnak tartotta az életművet, a zsenialitást, mint Ezra Pound politikai szerepvállalását. 

[…] 
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Lorant Kele 

tisztán a zsidók műve, hogy ez a háború bekövetkezett, ugyanis a zsidók megesküdtek, hogy bosszút 

állnak a keresztényeken, és közben tervüket megvalósítva átveszik az uralmat az egész világon./Arthur 

Miller/ 

 

„MOND EL FIAIDNAK”! Apám lakatos szakmában képzett, fűtő volt, így szolgálati lakásban laktunk 

a Berzsenyi Dániel gimnáziumban, (Markó utca Budapest) a gimnáziumból „sok jeles ember került ki” 

megemlítenék egy párat közülük. Eörsi István, Károlyi Mihály, Tom Lantos, Popper Péter, Soros 

György, Spiró György. Azt hiszem ennyi „hazafi” elegendő, hogy képet alkossunk arról, milyen 

szellem uralkodott a gimnázium falai között. Budapest ostroma után egy pár hónappal később, egy 

csoport „diák”, lehettek 10-15-en, engem, mint kis csenevész emberkét figyelmen kívül hagyva, esküt 

fogadtak a keresztények ellen. Pár évvel később két magas rangú AV H-s tisztet láttam ebből a 

csoportból a szomszédos, Markó utcával párhuzamos utcában fekvő, katonai őrizet alatt álló 

nyomdába többször belépni. Az 56-os forradalom idején, fegyveres lévén, kerestem őket, persze akkor 

mit sem sejtve, hogy külföldön, Orosz laktanyákban bujkáltak, kerestek menedéket a magas rangú AV 

H-ok. Úgy érzem, ennek az eskünek mai napig van érvénye. 

 

 
Bálint Tar ·  

Földes Ferenc Gimnázium 

"A zsidó Eörsi vagy nem tudta, kinek a művét fordítja éppen, vagy tudta, de fontosabbnak tartotta 

az életművet, a zsenialitást, mint Ezra Pound politikai szerepvállalását. - See more 

at:http://magyarhirlap.hu/cikk/49838/Turhetetlen_12..." Nyugi Zsolt Tudta, volt szerencsém 
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ismerni 86 óta, és nem tűnt tájékozatlannak... 9 kötete van meg, a Magyarul Bábelben pont nincs, 

mondjuk a náci dumáját nem ismertem, hála Zsoltnak már ezt is... ☺ Kevés dolog van a 

világirodalomban amivel Hitler művét alá lehet támasztani... ☺  

 

Ezra Pound 

 

Meditáció 

 

Ha gondosan mérlegelem a kutyák különös szokásait, 

Arra kell következtetnem, 

Hogy az ember a felsőbbrendű állat. 

Ha mérlegelem az ember különös szokásait, 

Megvallom, barátom, zavarba jövök.  

 

/Eörsi István ford./  
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